ПРИЛОЖЕНИЕ 1.

1. Разгадывание кросснамбера.

Все любят разгадывать кроссворды, а мы займемся разгадыванием кросснамбера.
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         По горизонтали:                                                         По вертикали:
         Б) 112 + 10 √32 =                                                         А) √225 =         
         Г) 172 =                                                                         Б) 14 = √?
         Д) 10√361 =                                                                 В) 102 + √169 =
         Е) 6,63 • 102 =                                                              Ж) (√64)2 =
2. Вставьте вместо (*)  подходящее число и обоснуйте ответ:
(*)2 =169;  √√* = 3;  √√*  = 5.  



 ПРИЛОЖЕНИЕ 2.

Самостоятельная работа (разноуровневая)
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